



UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO  
UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL

A Universidade Federal de Mato Grosso (UFMT), por meio do Instituto de Biociências-UAB-UFMT, torna público o presente **EDITAL RETIFICADOR 001/2021/IB/UAB/UFMT** ao EDITAL Nº 03/2021/IB/UAB/UFMT - MODALIDADE A DISTÂNCIA - DE ABRIL DE 2021, RELATIVO AO PROCESSO SELETIVO PARA PROFESSOR FORMADOR QUE ATUARÁ COMO BOLSISTA DOCENTE NO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO, *lato sensu*, (ESPECIALIZAÇÃO) EM ENSINO DE CIÊNCIAS - ANOS FINAIS DO ENSINO FUNDAMENTAL "CIÊNCIA É DEZ!", NA MODALIDADE A DISTÂNCIA, DO SISTEMA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL.

a) Trata-se da prorrogação do prazo das inscrições e demais datas subsequentes do cronograma:

## 15 - DO CRONOGRAMA

### Onde se lê:

AÇÕES	DATAS	LOCAL
15.1. Divulgação do Edital	09/06/2021	No endereço eletrônico <a href="http://www.setec.ufmt.br">www.setec.ufmt.br</a>
15.2. Recurso a Chamada Pública. Documento a ser elaborado com arguições para o recurso, a ser entregue em formato impresso, devidamente datado e assinado	10 e 11/06/2021	Envio via e-mail: <a href="mailto:ufmtc10@ufmt.br">ufmtc10@ufmt.br</a>
15.3. Resultado do recurso a Chamada Pública.	14/06/2021	No endereço eletrônico <a href="http://www.setec.ufmt.br">www.setec.ufmt.br</a>
15.4. Divulgação da banca examinadora	15/06/2021	No endereço eletrônico <a href="http://www.setec.ufmt.br">www.setec.ufmt.br</a>
15.5. Inscrição (preenchimento de formulário anexo I e entrega de documentos descritos no item 10)	16/06 a 08/07/2021	Entregar via e-mail: <a href="mailto:ufmtc10@ufmt.br">ufmtc10@ufmt.br</a>
15.6. Resultado preliminar dos inscritos após análise de documentação entregue	09/07/2021	No endereço eletrônico <a href="http://www.setec.ufmt.br">www.setec.ufmt.br</a>

15.7. Recurso do resultado (pontuação obtida)	10/07/2021	Envio via email: ufmtc10@ufmt.br
15.8. Resultado do recurso acerca da pontuação publicada	12/07/2021	No endereço eletrônico <a href="http://www.setec.ufmt.br">www.setec.ufmt.br</a>
15.9. Publicação do Resultado final	13/07/2021	No endereço eletrônico <a href="http://www.setec.ufmt.br">www.setec.ufmt.br</a>
15.10. Entrega da documentação exigida na UAB/UFMT. Item 13	13 a 17/07/2021	Entregar via Sistema Eletrônico de informações – SEI (SETEC- PPG EEC Ciência é Dez)

### Leia-se:

AÇÕES	DATAS	LOCAL
15.1. Divulgação do Edital	09/06/2021	No endereço eletrônico <a href="http://www.setec.ufmt.br">www.setec.ufmt.br</a>
15.2. Recurso a Chamada Pública. Documento a ser elaborado com arguições para o recurso, a ser entregue em formato impresso, devidamente datado e assinado	10 e 11/06/2021	Envio via e-mail: ufmtc10@ufmt.br
15.3. Resultado do recurso a Chamada Pública.	14/06/2021	No endereço eletrônico <a href="http://www.setec.ufmt.br">www.setec.ufmt.br</a>
15.4. Divulgação da banca examinadora	15/06/2021	No endereço eletrônico <a href="http://www.setec.ufmt.br">www.setec.ufmt.br</a>
15.5. Inscrição (preenchimento de formulário anexo I e entrega de documentos descritos no item 10)	19/07 a 10/08/2021	Entregar via e-mail: ufmtc10@ufmt.br
15.6. Resultado preliminar dos inscritos após análise de documentação entregue	11/08/2021	No endereço eletrônico <a href="http://www.setec.ufmt.br">www.setec.ufmt.br</a>
15.7. Recurso do resultado (pontuação obtida)	12/08/2021	Envio via email: ufmtc10@ufmt.br

15.8. Resultado do recurso acerca da pontuação publicada	13/08/2021	No endereço eletrônico <a href="http://www.setec.ufmt.br">www.setec.ufmt.br</a>
15.9. Publicação do Resultado do seletivo.	14/08/2021	No endereço eletrônico <a href="http://www.setec.ufmt.br">www.setec.ufmt.br</a>
15.10. Entrega da documentação exigida na UAB/UFMT. Item 13	14 a 19/08/2021	Entregar via Sistema Eletrônico de informações – SEI (SETEC- PPG EEC Ciência é Dez)

Cuiabá, 19 de julho de 2021.